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ТЕЛ АВИВ – Палестински председник и вођа умеренијег Фатаха Махмуд Абас рекао је
да Израел тренутно тајно преговара са ривалским, исламистичким Хамасом, пренео је
канал 10 израелске телевизије.

  

Позивајући се на интервју за Би-Би-Си (ББЦ) на арапском језику, канал 10 је известио да
је у фокусу преговора између Израела и Хамаса палестинска држава са привременим
границама.

  

Абас је поновио критике на рачун Израела, истакавши да та земља није истински
заинтересована за мир и да „Вашингтон не врши довољан притисак” на њу да се
„постигне напредак у мировном процесу”.

  

Председник Палестинске управе је поново рекао и да се неће кандидовати на наредним
палестинским изборима, заказаним за јануар 2010.

  

Он, међутим, није искључио могућност одлагања избора за годину дана.

  

Хамас је порекао Абасову изјаву, нагласивши да нема тајних преговора са Израелом.

  

„Ствари о којима Абу Мазен (Абас) говори се никада нису десиле”, рекао је портпарол
Хамаса Фавзи Бархум, пренео је палестински сајт.

  

Бархум је оптужио палестинског председника да свој лични политички неуспех подмеће
Хамасу.

  

„Ми не преговарамо са непријатељем“, пренео је израелски ТВ канал његову изјаву.
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Израел је пре непуних годину дана почео тронедељну офанзиву на циљеве Хамаса у
појасу Газе, у намери да заустави појачану ракетну ватру из тог подручја на своју јужну
територију.

  

Од тада су ракетни напади и израелска одмазда били спорадични, али Израел прети да
неће оклевати да заштити своје грађане.

  

Абас је заказао изборе за јануар након што су пропали преговори о унутрашњем
палестинском помирењу, којима је посредовао Египат.

  

Хамас контролише појас Газе од јуна 2007. када је победио снаге лојалне Фатаху, који
сада домира само Западном обалом.

  

Од тада је Израел појачао блокаду појаса Газе. Хамас не признаје ту земљу, раније
споразуме с њом и одбија да одбаци насиље.

  

Због тога није учествовао у мировним преговорима који су у застоју још од децембра
2008.

  

(Танјуг)
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